大S二胎生了个儿子 小S微博下面的一些评论却让人心塞



扫描关注娱乐教研室微信公众号 了解更多娱乐资讯和八卦内幕





汪小菲在朋友圈晒 出儿子的脚印报喜

记者 陈淑芝

"两年前家里来了个小天使,今又添一公子,组成 一个好字,从此好运连连哟。"

"谢谢大家的祝福,儿子非常健康,我陪老婆暂时 在医院观察。今天经历的一切,让我对生命的交替有 了深刻的认识,感恩身边的家人朋友们,祝大家一切都

昨天,大S婆婆张兰和老公汪小菲接连在朋友圈报 喜讯,39岁的大S前天已经生下第二胎儿子。汪小菲是 家中独子,第二胎抱上儿子的消息,让网络上道喜的、 预言"母凭子贵"的、说完成"传宗接代任务"等各种评

作为高领产妇,大S这胎生得确实不容易,今年母 亲节时还发微博大吐苦水:"我现在是只搁浅的鲸鱼, 随时会爆炸。"昨晚更是传出了大S因打过量麻醉药来 降低生产疼痛导致癫痫发作,住进加护病房的消息。 对此,大S妈妈特意解释:"打麻醉药剂量是一定的,没 有过量,但大S在生产前因为太痛而晕倒,导致癫痫发 作,昨天是有住进加护病房。她今天已经清醒,转进普

通病房,人平安没事了,谢谢大家关心。"知情人透露, 汪小菲在微信回应称:"经过昨天的观察和治疗,老婆 今天也从ICU出来了,感谢大家的祝福,当妈妈真的不 容易。"

更"不容易"的妈妈,或许是大S的妹妹小S。可能 网友都住海边,管很宽吧,就因为连着生了三个女儿, 小S的微博评论现在被各种糟心的言论轮番轰炸:"大S 生二胎,这次怎么不跟汪小菲抢着进产房了?"一 真把人家当失业妇女了?"大S生男孩了,你压力很大 吧?"——怎么,你要帮忙承担吗?"输给姐姐了,再拼一 胎啊!"——请问,你是哪位啊?女儿不是千金吗,评论 区里如此陈旧的生育观什么时候才能被淘汰?

其实,人家小S早就通过媒体发表了对姐姐生子的 感谢:"母子均安,谢谢大家关心,感谢医师,小菲在身 旁照顾我姐,很感谢他!"她还在微博发了一则视频,不 仅透露自己正在面临一项新工作的挑战,还罕见地抛 开搞怪面貌,与网友分享心得:"新工作、新环境一定会 让你非常没有安全感,但是你只能牙一咬撑过去。不 管是好还是坏,let's do it!"这样积极生活、努力工作的 妈妈不是应该被鼓励和祝福吗?

生活服务

南派三叔错失戛纳红毯

还不如在家门口看舞台剧版《盗墓笔记》

5月12日凌晨,第69届戛纳国际电影节开幕。作 为探险大片《盗墓笔记》的原著及编剧——作家南派三 叔特意赶赴戛纳,为自己的第一个大电影项目站台。 原本,他会成为国内第一位走上戛纳红毯的80后作家, 可谁也没有想到,因为传说中的大堵车,《盗墓笔记》主 创集体错过红毯。

不知是风水不合,还是好事多磨。《盗墓笔记》大电 影开拍以来状况不断,这次去戛纳宣传更是闹心,先是 井柏然飞机一再延误,直到10日晚上才落地尼斯,原本 安排好11日上午小岛拍摄photo call,因为天气预报下 雨不得不取消。最后,竟在走红毯关键环节集体迟 到。讲真,如果我是南派三叔,还不如在家门口看舞台 剧《盗墓笔记》补补气。

相比命运多舛的电影和口碑扑街的网络季播剧,3D 多媒体舞台剧《盗墓笔记》真是靠谱太多了。自打2013 年7年首演以来,由上海锦辉旗下上海创·戏剧工作室出 品的舞台剧《盗墓笔记I》几乎场场巡演爆满。以杭州为 例,2013年10月、2014年5月、去年5月、《盗墓笔记1》在 杭州演了三回,每次都爆满。今年6月3日的演出,盛况 依旧。"都没有做任何宣传,已经一大半票卖掉啦。"演出 公司工作人员超级愉快地通报了票房情况。

舞台剧版《盗墓笔记》最吸引人的,就是用超靠谱 的特效高度还原了"盗墓"精髓。舞台剧的剧情完全 与小说同步,情景再现了"七星鲁王宫"奇遇——50年 前,一群长沙土夫子因为挖到一部战国帛书,几乎全 部丧命。50年后,当年土夫子的后人吴邪意外获得一 块帛书的碎片,发现竟是古墓地图。于是,他和一群经 验丰富的冒险者——霸气的三叔、神秘的闷油瓶、干练 的潘子、睿智的大奎前去寻宝。自此,刺激的古墓历险 开始了……

小说里描写的情景十分诡异宏大。仗着先进的裸 眼3D技术(在舞台前方和后方设置双层投影幕、四个投 影装置),和一个9米纵深的电脑数控大转盘,再配以 3D电影效果的声音、动画、魔术、杂技等形式,舞台剧还 是十分真实地呈现出古墓、粽子、尸蹩、七星疑棺、血 尸、青眼狐尸等场景。至于演员,都是按照对小说的理 解找的,该酷的酷,该痞的痞。

根据几百场巡演的反馈,大部分评论认为"原著中 90%的场景都得以重现了"。据看过的小伙伴讲,那个 特效至少值个八毛一块的。

舞台剧另一个优点就是代入感强。整部剧全长差 不多两个小时,看的时候,明明真人在10多米外的舞台 上演,你有时却觉得座位后面都埋伏着人,紧张得不要 不要的。

3D 多媒体舞台剧《盗墓笔记I》

演出地点:杭州剧院

演出票价:880、680、580、380、280、180元 演出时间:2016年6月3日(周五)19:30

微信购票:公众号"掌上票房" 订票热线:85987786

儿童科幻剧《超能一班》在杭开机

记者 钱卓君

昨天,由云舍文化等出品的20集轻科幻儿童栏目 剧《超能一班》在杭州康桥中学举行了开机仪式,该剧 将于今年6月上旬在杭州影视频道每周日的《宝贝星计 划》栏目播出。

《超能一班》讲述了6个初一学生获得各种看 似无用,最后却发挥大作用的超能力后引发的一 系列轻松有趣的故事。所有参演的小演员均为在 校就读学生,打破了当前国内校园剧多由成人扮 演的操作模式,真实地还原这个年龄段学生特有 的少年感。

<u>悼念馆</u>

As time goes by 电影《卡萨布兰卡》主演全部离世

记者 顾欣悦

"世上有那么多的城镇,城镇有那么多的酒 馆,她却走进了我这一家。"——昨天的一则新闻 又唤起了影迷对《卡萨布兰卡》的记忆。据外媒 报道,曾参演《卡萨布兰卡》的法国女星玛德琳· 勒博(Madeleine LeBeau)在臀骨受伤后于5月1 日在西班牙去世,享年92岁。至此,《卡萨布兰 卡》的主要演员全部逝世。

电影《卡萨布兰卡》拍摄于二战期间,取材于 二战,男女主角的爱情故事带着无奈和伤感,"整 个世界快倒下来了,我们却挑上这个时候来谈恋 爱"。这部电影之所以成为经典,是因为影片结 局颠覆了好莱坞当时千篇一律的"大团圆"。男 女主角里克和依尔莎分离的结局在电影开拍前 三天才定下来,因为当时编剧们希望里克和伊尔 莎最后不能走到一起,电影审查部门却不接受, 所以编剧们费尽心思多次改写,最终让观众信服 虽然两人彼此相爱,但他们只能被迫分离。

19岁出演《卡萨布兰卡》的玛德琳,在电影中 比女主角还先出场:第14分30秒,玛德琳饰演的 Yvonne,坐在男主角里克的酒馆吧台边,生着气 喝着闷酒,她缀满白色亮片的深 V 露脐上装亮得 像迪厅里的闪光灯球。她看着里克走到面前却 对自己毫不在意,只好强忍委屈问:"你昨晚去哪 儿了?"然而,里克连解释也不给一个,只是打了 个车叫她回家。就是短短的一场戏,让影迷对玛 德琳念念不忘……扫描关注"文艺生活"微信公 众号,一边听《As time goes by》,一边了解更 多和《卡萨布兰卡》有关的故事。

<u>本塘</u>

有茶、有琴、有曲、有书法 合吾山房昨天举办了一场雅集活动

记者 孙蒨

沿着吴山脚下的四宜路拾级而上,山腰处的 合吾山房藏在一片蓊蓊郁郁之中,地处闹市却无 比幽静。昨天,这里举办了一场有茶、有书法,还 有尺八、古琴、昆曲表演的雅集活动。

在台湾演奏家周宪卫空灵的尺八声中,文化 学者郑少梅提笔写下"合吾雅集",为本次雅集活 动拉开序幕。接着,浙江昆剧团的演员李公律和 洪倩搭档表演昆曲《牡丹亭·惊梦》,最后是浙派 古琴传人徐君跃出场,演奏了古琴曲目《乌夜啼》 和《酒狂》,琴声与滴落在石板地上的雨声相和, 别有一种味道。

这里的主人,是5位因茶相识的小姐妹。这 "五朵金花"从事不同工作,却有一个相同的爱好 -喝茶。因为爱茶,五个人一直在寻觅一个适 合安静喝茶的地方,直到去年年底,她们发现了 吴山山腰上的这处老建筑,决定将这里打造成一 个茶艺空间。女主人之一的余岚,发挥自己园林 设计专业的特长,将院落打理得错落有致;本身 就是室内设计师的徐菡,负责了室内部分的设 计;爱好古玩收藏的沈陈烨,更是将自己平日收 藏的古玩陈放在茶艺空间里。于是,一间院子加 两间厢房,墙外有绿荫、院中有古树,移步换景之 间是放满茶器、茶点的茶席,是主人家收藏的老 家具、紫砂壶和各色串珠。喜爱喝茶、收藏和古 典文化的读者,有空不妨去吴山山腰上寻觅这个 清幽之处。

除了雅集活动,这里平时也会有一些古琴、 书画、手工体验活动,可以扫描"文艺生活"二维 码,关注后期相关推送。

